

县交通运输局

三措并举激发党建工作新活力

本报讯 今年,县交通运输局进一步夯实党建工作“两个责任”,坚持党建工作与业务工作相结合,多措并举推进党建工作有效落实,有力地推动了全县交通运输事业高质量发展。

夯实理论学习,提升思想素质。该局不断完善和强化党员领导干部理论学习,促进学习规范化、制度化、常态化。一是制定下发局党委中心组贯彻党的十九大精神专题学习实施方案,明确学习目标,细化学习任务。二是购买发放《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》《新时代面对面》等各种理论书籍近300本,同时鼓励各单位在各自图书室增设理论书籍,为理论知识学习提供载体。三是改进理论中心组学习方法,采取“读、听、看、谈、写”等学习方式,落实中心组成员在职自学制度。四是开展学习交流活动,组织系统党总支、支部开展党员统一学习日、“三会一课”、半月谈等学习交流会。运用集中与自学相结合的方式,合理安排,使理论学习与工作目标一致,相互促

进。同时,进一步加强党建新闻稿件上报工作,做好审核把关,并强化与主流媒体的合作力度,提升交通运输系统党建工作水平。

强化组织引领,筑牢基层堡垒。该局以党建为引领,进一步扎实开展队伍建设工作。一是成立局组织人事科,有效解决妇联、团委、老干部管理中存在的各种困难和问题,提高工作效率,进一步促进党建带群建工作。二是开展机关党组织建设提质增效“三项行动”。年内,对系统14家党总支、支部的换届选举、发展党员、党费交纳、“三会一课”、党员领导干部参加“双重组织生活”等11个重点内容进行检查,发现问题及时整改到位。三是严格党员队伍管理。做好党员信息库维护、党员发展流程规范、党费缴纳等工作。对新发展党员、预备党员按期转正等工作,认真审核相关材料。四是开展争先创优活动。以“立足岗位,争当标兵”为主题,在全系统基层党组织中,制定开展争创“党

员先锋示范岗”书记项目。五是开展组织民主生活会,使党员领导干部进一步转变作风,弘扬求真务实、实事求是的优良作风。

丰富活动形式,激发工作活力。2018年,该局分批组织党员干部参观德园廉政教育基地、走进盱眙黄花塘新四军纪念馆实境课堂,提高党员干部政治素养和为民服务能力;开展“最美交通人”评选活动,共评选出10名最美交通人,在全系统党员干部中营造了积极向上、开拓进取的良好氛围;组织机关离退休老同志观摩交通重点项目;开展庆祝建党97周年文艺汇演活动,并对系统4个基层党组织33名优秀党员进行表彰;积极参加全县学习“老支书精神”演讲比赛,获得第二名的好成绩;组织系统党员干部参观江苏改革开放40周年图片展;举办“党建基础知识”“学习十九大 岗位建新功”等专题讲座,邀请县委组织部、党校专家讲学和作辅导报告;开展廉政教育活动,

引导党员干部明纪律、守纪律,懂规矩、讲规矩,严肃党的政治纪律和组织纪律,严格执行党的组织原则和党内政治生活准则。同时,积极与扶贫工作相结合,开展到基层扶贫点讲党课和向留守儿童献爱心等活动。丰富多彩的活动内容,为党建工作增添了新的活力,激发了全系统党员干部的干事热情。

2019年,是新中国成立70周年,也是全面建成小康社会的关键之年,县交通运输局将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照县委关于党建工作的部署要求,不断开拓创新、锐意进取,扎实做好党建工作,为全县交通运输事业的发展提供坚强的政治保证和组织保证。

(胡芊芊 查燕飞)



图片新闻

春运期间,县汽车客运站提前做好客流情况调查、客流分析预测,组织运力,合理调整客运班次,大力推行微笑服务、热情服务、主动服务,全力以赴确保旅客平安出行、满意出行。截至2月27日,县汽车客运站共发送15145个班次,安全运送旅客167456人次。图为县汽车客运站工作人员热情为旅客服务。

(姜浩 摄)



“最美公路人”的“最美事业” ——记县公路管理站副站长王加国

本报记者 朱惠莉

“路,始终在他的心头占据千钧重量。每天都对管辖路段进行两次以上的巡查,每月沿着县道494.735公里的养护线巡查4次,兢兢业业,风雨无阻。”这是2018年我县“最美通人”发布会对他的颁奖词。

他是王加国,自2013年4月调入县公路管理站担任副站长以来,默默无闻、任劳任怨,甘做一颗铺路石,将自己全部的聪明才智都奉献给了公路事业,在平凡的岗位上取得了不平凡的业绩,多次获得县交通运输系统表彰。

6年来,王加国作为县道养护安全生产工作的负责人,经常放弃周末休息时间,深入到道路一线,督促养护人员,指导养护工作。对于王加国来说,公路就像是一个需要被照看的“孩子”,必须清楚地了解每条公路的基本情况。因此除了日常的维修工作,他最常做的就是巡查,一段路一段路地仔细“问诊”。近年来车辆日益增多,我县多个路段出现了坑槽、裂缝等道路病害,所以每逢节假日,王加国总是会提前坚守在维修道路的第一线,为大家创造一个“舒美畅安”的通行环境。

王加国一直坚信“干一行,爱一行,专一行,精一行”。为了提高全站养护



条线人员的业务水平,他经常组织大家学习最新的公路养护知识,他自己更是带头学,带头钻,成为全站有名的“养护行家”。同时,他还认真研究工作方案,健全完善了班组各项规章制度,加强了对职工的出工出勤管理。还在职工中广泛开展“立足岗位、争作奉献”活动,从

爱岗敬业入手,使全站人员进一步增强了凝聚力和向心力。

险情就是命令,保畅就是天职。2016年6月23日,盐城市阜宁、射阳两地遭遇罕见特大龙卷风冰雹灾害,我县也受风灾影响,疾风骤雨一夜未停。出于职业的敏感,王加国第一时间

间作好“战斗”准备。

次日凌晨,县道涟南羊路沿线树木倒伏严重,交通受阻。王加国冒着暴雨带领公路站应急抢险队伍立即赶赴现场,展开清除工作。时间一分一秒的过去,天渐渐也亮了,他们顾不上吃饭喝水,就这样重复的砍伐清理,在瓢泼的大雨中用手抬,用肩扛,早已分不清流淌的是雨水,还是汗水……

经过连续十几个小时的抢险,因树木倒伏而被阻挡通行的数十公里路段终于可以正常通行了。此时,王加国连直起身子的力气都没有了。

“以路为业、以站为家”,类似的抢险事件对王加国来说举不胜举。“在6年的养护工作中,有苦、有泪、有甜,虽然长期奋战在一线,有时连家都顾不上回,但因为我们的努力,让连水的交通运输环境变得越来越好,我觉得一切都是值得的。”谈及辛苦,王加国三言两语带过。

从王加国身上,我们看到了新时期公路人熠熠生辉的人格魅力,他处处以高标准严格要求自己,立足本职,爱岗敬业,恪尽职守,肩负起了一名交通人应尽的责任。他以实际行动告诉我们,他就是默默工作和生活在我们身边的“最美公路人”。



图片新闻



2月25日,一艘载有约600吨小麦的货船在我县北六塘河航段遇险,县地方海事处立即调派1艘海巡艇、1辆海巡车和10名海事人员,携带相关器具火速赶赴事发地点。经过12个小时的紧张抢险救助,该船终于脱离危险,航道恢复正常航运秩序。船主激动地握着海事人员的手说:“真是太感谢你们了,如果不是你们及时赶到,处置得当,我这一船价值100多万元的小麦就泡汤了。”

(刘忠成 于爱华 摄)



近日,县交通运输局运政稽查大队加大对车站、城区重点路段、机场周边的执法巡查力度,严厉打击非法营运车辆,在路检路查中,加强对司机、乘客的交通运输安全宣传教育,发放春运安全宣传资料,督导司机自觉遵守交通规则,劝告乘客自觉抵制乘坐非法营运车辆。

(刘忠成 李炜 摄)

县交通运输局用好“学习强国”强化理论武装

本报讯 自1月1日“学习强国”学习平台正式上线运行以来,县交通运输局党员干部迅速掀起学习热潮,纷纷通过PC端和手机客户端浏览新闻、观看视频、答题测试,随时随地通过“学习强国”给自己“充电”,强化党员干部理论武装。

“学习强国”手机App由中宣部开发,作为学习习近平新时代中国特色社会主义思想的重要参考材料和辅助载体,设有“要闻”“新思想”“财经综合”等栏目,供党员温习。为鼓励党员使用,该项手机App设置了“学习积分”,党员可通过阅读文章、观看影片、答题考试等获得积分,未来可用积分兑换礼物。

县交通运输局高度重视“学习强国”学习平台推广应用,局党委一班人率先注册上线,并及时督导所属各总支、支部全体党员和入党积极分子下载安装软件,熟悉学习积分规则,分享学习心得。

(刘忠成 苏中利)

我县开展桥下空间整治“回头看”行动

盐河大桥桥下易燃堆积物、十一支排河桥桥下生活垃圾等问题已彻底整治到位,九支排河桥桥下养鸡场、S326省道南六塘河桥下堆积泥土也已经全部清空,有效恢复了桥下空间整洁面貌。截至目前,共清除各类堆积物近200立方米,发放宣传材料30余份,对摆放杂物的居民进行了宣传教育,有效消除了桥梁的安全隐患。

(潘荟霖)